

střediska 1300 - nová zástavba

Technologické postupy pro pravidelný úklid

Čištěná plocha nebo zařízení	Postup čištění	Používané čisticí prostředky a jejichředění	Pomocné prostředky	Použitá mechanizace	Upozornění na zvláštnosti
Okna a vchodové dveře	Rozmýtl rozmýváčkem a setřít stěrkou, dočistit a doleštit umělou kůží nebo prachovkou	Krystal nebo Das (50ml na 10l), Krystal na okna (neředí se)	Umělá kůže, Polifix modrý, gumové rukavice	Vědro, rozmýváč, okenní stěrka, žiletky na odstraňování nalepených nečistot.	
Dveře	Setřít vlhkou prachovkou nebo houbičkou s padem.	Krystal tekutý písek, Das (25ml do 8l)	Polifix modrý, houbička s padem, gumové rukavice, rozprašovací láhev, plochý mop.	Úklidový vozík, kbelík.	Při každém úklidu odstraňovat z okolí klik otisky, 1x měsíčně omýt dveře včetně zárubní.
Kachlové obložení	Setřít vlhkou prachovkou nebo houbičkou s padem, také je možné použít čistý plochý mop.	Krystal nebo Das (25ml do 8l)	Polifix modrý, houbička s padem, gumové rukavice, rozprašovací láhev, plochý mop.	Úklidový vozík, kbelík.	1x týdně mýt celou plochu kachlového obložení. Je možné po mýtl použít i rozmýváč na tyči ze soupravy na mýtl okna.
Radiátory a topná tělesa	Setřít vlhkou prachovkou, houbičkou s padem nebo kartáčem na radiátory.	Krystal na podlahy (50ml na 10l) nebo ARH (25ml do 8l)	Polifix modrý, houbička s padem, gumové rukavice, rozprašovací láhev, kartáč na úšřední topení.	Úklidový vozík, kbelík.	Pozor na možnost pořezání se o ostré hrany.
Kryty elektrických světel, vypínačů a zásuvek	Kryty světel, zásuvek a vypínačů omýt po odborné demontáži. Je zakázáno omývat tato zařízení namontovaná a pod elektrickým proudem. Otrájej se pouze vlhkou prachovkou.	Krystal nebo Das (25ml do 8l)	Polifix zelený, houbička s padem, gumové rukavice, rozprašovací láhev.	Kbelík.	Tato činnost se provádí výhradně s elektrikařem, který zajistí bezpečnou demontáž a montáž.
Skleněné dveře	Rozmýtl rozmýváčkem a setřít stěrkou, dočistit a doleštit umělou kůží nebo prachovkou	Das (25ml do 8l) a na doleštění Krystal na okna (neředí se)	Umělá kůže, Polifix modrý, rozprašovací láhev, gumové rukavice	Kbelík, rozmýváč, okenní stěrka, žiletky na odstraňování nalepených nečistot.	Při každém úklidu odstraňovat otisky prstů.
Výtahové kabiny		Das (25ml do 8l) a na doleštění Krystal na okna (neředí se)	Umělá kůže, Polifix modrý, rozprašovací láhev, gumové rukavice	Úklidové dvouvědro	
Zábradlí	Setřít vlhkou prachovkou nebo houbičkou s padem.	Das (25ml do 8l)	Polifix modrý, houbička s padem, gumové rukavice, rozprašovací láhev.	Úklidový vozík, kbelík.	Dbát na udržování čistoty madel a průběžně odstraňovat pavučiny.
Okenní parapety	Setřít vlhkou utěrkou nebo houbičkou s padem. Ošetřovat pouze volné plochy.	Krystal, Das (25ml do 8l)	Polifix modrý, houbička s padem, gumové rukavice, rozprašovací láhev.	Úklidový vozík, kbelík.	Pozor na poškození kvělin.
Podlahové plochy - dlažba / ruční úklid	Zamést prach, odstranit žvýkačky a setřít dlažbu na mokro hadrem.	Das (25ml do 8l), Savo (0,25 na 5l), Das (50 ml na 10l)	Žiletky na žvýkačky, smeták, hadr, smetáček a lopatka, gumové rukavice	Úklidový vozík, úklidové dvouvědro	Zajistit mokré plochy výstražnými kužely nebo nápisem na úklidovém vozíku. Savo používat pouze při požadované dezinfekci.
Úklid pavlačí	Zamést prach, odstranit žvýkačky a setřít dlažbu na mokro hadrem.	Das (25ml do 8l), Savo (0,25 na 5l)	Žiletky na žvýkačky, smeták, hadr, smetáček a lopatka, gumové rukavice	Úklidový vozík, úklidové dvouvědro	Zajistit mokré plochy výstražnými kužely nebo nápisem na úklidovém vozíku. Savo používat pouze při požadované dezinfekci.
Úklid garáží					
Odklizení sněhu z pavlačí	Sněh odklídit dle smlouvy	Posypový materiál ( močovina )	Hrablo na sníh, rýžové koště.	Hrablo na sníh, rýžové koště.	Práce musí být dokončeny do 2 hodiny od napadání sněhu a nostop.

Pozn. V případě používání dráždivé chemie se používají i ochranné brýle

Za dodržování zodpovídá PT/ÚM střediska.

Schválil:

Jaroslav Veselý, PŘ

Platné od 1.6.2022